

**Отчёт о деятельности депутата Думы  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VI созыва  
Мещангина Александра Федоровича  
за период с 01.01.2017 года по 30.06.2017 года**

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва Мещангин Александр Федорович избран по Няганскому избирательному округу № 3 (региональная группа). Входит в состав депутатской фракции ЛДПР. В Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры осуществляет свою деятельность на постоянной основе как заместитель председателя комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

Деятельность депутата осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

**1. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры**

За отчётный период принято участие в 4 заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в 4 заседаниях Комитета Думы по экономической политике, региональному развитию и природопользованию, на которых рассмотрено более 30 вопросов в сфере природных ресурсов и природопользования, экологии, жилищных отношений, торговли, экономической политики, социальной политики, развития малого и среднего бизнеса. Трижды участвовал в «правительственных часах» и дважды – в депутатских слушаниях.

В ходе осуществления своей деятельности депутат лично и в составе фракции ЛДПР активно сотрудничает с исполнительными органами государственной власти автономного округа, органами местного самоуправления, правоохранительными органами.

По всем вопросам традиционно осуществляется анализ материалов, законопроектов и проектов постановлений, информации о ходе реализации государственных программ автономного округа, поступающих на рассмотрение в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также мониторинг эффективности мер, принимаемых Правительством

автономного округа по социальным и экономическим вопросам, направленных на улучшение качества жизни жителей автономного округа, и выработка предложений собственных вариантов решений, в том числе по особо острым проблемам.

Депутат принимал участие совместно с членами фракции ЛДПР в подготовке вопросов о вынесении на рассмотрение Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 6 проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в том числе:

1. Проект закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменения в статью 2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О регулировании отдельных отношений в сфере организации обеспечения питанием обучающихся в государственных образовательных организациях, частных профессиональных образовательных организациях, муниципальных общеобразовательных организациях, частных общеобразовательных организациях, расположенных в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре». Законопроектом предложено отменить требование установления критериев нуждаемости при предоставлении социальной поддержки в виде двухразового питания в учебное время для детей из многодетных семей.

2. Проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты об ограничении использования имитации табачных изделий». Законопроект направлен на правовое регулирование продажи и использования имитации табачных изделий (электронных сигарет, электронных кальянов и вейпов), которые в настоящее время находятся вне правового поля и на них не распространяются ограничения, предусмотренные Федеральным законом от 23 февраля 2013 года № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», поскольку данные товары не относятся к табачным изделиям.

3. Проект закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О государственной поддержке граждан, пострадавших от действий (бездействия) застройщиков на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». Разработан в целях введения эффективных мер поддержки участникам долевого строительства, пострадавшим вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству многоквартирных домов, в которых государственная регистрация первого договора долевого участия произошла до 31 декабря 2016 года.

4. Проект закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменения в статью 3 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об административных правонарушениях». Разработан с целью распространения на должностных лиц органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и органов местного самоуправления административной ответственности за неисполнение порядка и сроков рассмотрения депутатского запроса, обращения депутата Думы автономного округа, а также установления административной ответственности за непредставление или представление неполной либо недостоверной информации по депутатскому запросу или обращению депутата Думы автономного округа.

5. Проект закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменения в статью 3 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре». Предлагается дополнительным критерием для присвоения звания «Ветеран труда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» необходимо установить показатели трудового стажа на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры: женщины 30 и более календарных лет, мужчины – 35 и более календарных лет.

6. Проект постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменения в статью 60 Регламента Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». Предлагается перед утверждением повестки дня заседания Думы на основании обращения депутатской фракции, представленного в письменной форме на имя Председателя Думы перед началом заседания Думы, представителю депутатской фракции предоставлять слово для выступления по актуальным социально-экономическим, политическим и иным вопросам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Выступление представителя депутатской фракции не может превышать 5 минут.

## **2. Работа с избирателями**

Одной из форм работы депутатов Думы автономного округа с избирателями является всестороннее и качественное рассмотрение обращений граждан.

За рассматриваемый период проведено 15 встреч с избирателями в общественной приемной депутатской фракции ЛДПР (город Нягань, 2-ой микрорайон, дом 43), в ходе которых поднимались различные вопросы:

- проблемы ветхого и аварийного жилья;
- обеспечение правопорядка и законности;
- жилищный вопрос;
- трудовые отношения;
- земельные отношения;
- строительство;
- транспорт и связь;
- здравоохранение;
- оказание материальной помощи.

По всем заданным вопросам даны ответы, консультации и необходимые рекомендации. По отдельным вопросам в соответствующие инстанции были направлены депутатские обращения с целью дальнейшего содействия в их решении.

За отчётный период в адрес руководителей органов государственной власти автономного округа, органов местного самоуправления муниципальных образований, предприятий, учреждений, прокуратуру автономного округа направлено 31 обращение.

Денежные средства по наказам избирателей депутатам Думы автономного округа на II квартал 2017 года направлены на софинансирование мероприятий подпрограммы "Формирование современной городской среды" государственной программы автономного округа "Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016–2020 годы", утверждённой постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 9 октября 2013 года № 423-п., в том числе на строительство лыжно-ROLиковой трассы в г. Нягани.

Оказана финансовая помощь муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад «Снежинка», пгт. Игрик Березовского района на замену радиаторов отопления и муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад «Золотой ключик», г. Югорск на приобретение и доставку оборудования для детской игровой уличной площадки.

### **3. Работа со средствами массовой информации**

В отчёмном периоде всего было 70 упоминаний в средствах массовой информации о депутатской деятельности: в феврале – 1, в марте – 9, в апреле – 8, в мае – 31, в июне – 21 упоминание. В основном, это размещение пресс-релизов, мнений в независимых изданиях, интернет-изданиях и соцсетях.

Материалы размещались, в основном, в окружных и местных средствах массовой информации:

- Znak.com;
- «ЛДПР в Югре»;
- Портал Одноклассники - ЛДПР86;
- в контакте Дума Югры;
- Твиттер;
- Сайт ХМРО ЛДПР;
- Рутюб;
- Фейсбук Дума Югры;
- REGNUM;
- ЛДПР в Нижневартовске;
- в VK ЛДПР86 - официальная группа в ХМАО-Югре;
- Уралинформбюро;
- URA.Ru;
- Газета «ЛДПР в Югре» №5(42) май 2017 стр.3;
- ИА СИА-Пресс;
- «pravdaurfo.ru»;
- Ютюб;
- ЛДПР86.ру
- сайт Думы автономного округа
- Накануне.Ru
- Регионы России.ру
- Сайт ЦА ЛДПР Москва

#### **4. Иная депутатская деятельность**

23 февраля 2017 года поздравил ветеранов Великой Отечественной войны и жителей города Нягани с праздником, а также принял участие в праздничном митинге у мемориала воинам-интернационалистам.

17 марта 2017 года принял участие во втором заседании Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа и Думы Югры, которое состоялось в городе Нягани и обратился к участникам мероприятия с приветственной речью, отметив что данное заседание проходит плодотворно, обсуждения позволяют выработать конструктивные предложения по совершенствованию деятельности контрольно-счётных органов муниципальных образований Югры, улучшению работы

молодёжных парламентов и организации продуктивного взаимодействия представительных органов местного самоуправления с населением.

20 марта 2017 года посетил митинг-концерт с символическим названием «Крым вернулся в Россию». Торжественное мероприятие прошло в центре города на площади у мемориала воинам-интернационалистам.

27 марта 2017 года принял участие в торжественных мероприятиях: в праздновании профессионального праздника работников культуры, который состоялся в Культурно-досуговом центре «Лидер», расположенном в посёлке Андра Октябрьского района; посетил открытие выставки картин «Обской Север», посвящённой 90-летию историка, художника и краеведа Геннадия Николаевича Тимофеева. В продолжение торжества прошло мероприятие «Листая биографии страниц», где с поздравлением выступила глава Октябрьского района Анна Куташова, которая наградила лучших специалистов за профессиональное мастерство и личный вклад в развитие культуры муниципалитета.

В канун Первомая в городах Югры состоялся Всероссийский субботник. Депутаты фракции ЛДПР приняли активное участие в очистке городов и районов от мусора. Усилиями ЛДПР были приведены в порядок десятки скверов, парков, дворовых площадок и территорий. Вместе с однопартийцами очистил улицы Нягани.

Кроме этого, принял участие в праздновании 1 мая в своём городе Нягань. Поздравил с Праздником Весны и Труда трудовые коллективы города, пообщался с однопартийцами и с первомайской трибуной совместно с главой города Иваном Ямашевым, председателем Думы Нягани Миляушой Татариновой и почётными гражданами города приветствовал праздничные колонны трудящихся и политических партий.

30 июня 2017 года принял участие в дружеском матче по футболу между командами Думы Югры и Молодёжного парламента.

Депутат Думы Ханты-Мансийского  
автономного округа – Югры,  
член фракции ЛДПР

А.Ф. Мещангин